



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«04» 04 2021р.

м. Кривий Ріг

№ 11

Про запровадження обмежувальних
протиепідемічних заходів з
метою запобігання поширенню
респіраторної хвороби COVID-19

З метою запобігання поширенню на території Університету гострої респіраторної хвороби COVID-19 та ускладнення епідеміологічної ситуації, керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої короно вірусом SARS-CoV-2», Протоколом позачергового засідання Дніпропетровської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 20.03.2021р. №8, Протоколом позачергового засідання №4 Криворізької міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 24.03.2021р., рішенням ректорату ДУЕТ (протокол № 9 від 05.04.2021р.)

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Директорів ННІ, деканів факультетів, завідувачів кафедр організувати проведення практики здобувачів вищої освіти за дистанційною формою в умовах карантину відповідно до графіку освітнього процесу з 05.04.2021р. до 22.05.2021р.

Розробити та довести до відома здобувачів вищої освіти основні форми дистанційної звітності за результати навчальної (переддипломної) практики.

Організувати дистанційно співбесіди зі здобувачами вищої освіти з метою якісного опрацювання поставлених у програмі практики завдань, використовуючи програмні засоби.

Організувати написання та дистанційну перевірку звітів за результатами проведеної всіх видів практики здобувачів вищої освіти з використанням програмних засобів.

Своєчасно заповнити відомості обліку успішності та надати їх вчасно (не пізніше 5 днів після завершення терміну практики) до ЦСК.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на в.о. проректора з науково-педагогічної та виховної роботи Орлова В.В.

В.о. ректора

Андрій ШАЙКАН